
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 المتطوعين تقرير قياس رضا

 2022لجمعية لعام برامج وأنشطة امن 



 

 
 

الفرص التطوعية،   لىعمعرفة المتطوع كيفية في قياس رضا المتطوعين تم طرح سؤال عن 

 لفرص التطوعية:على ا طرق تعرفهمعدد المتطوعين و يبينالجدول التالي و

 النسبة الردود  الفرصة التطوعية؟كيف تعرفت على 

 %4.8 4 منصة التطوع  1

 %44.6 37 الزملاء والأقارب 2

 %30.1 25 الواتس أب 3

 %13.3 11 حسابات التواصل الاجتماعي للجمعية  4

 %2.4 2 إدارة الجمعية 5

 %1.2 1 موظفي الجمعية  6

 %1.2 1 دعوتي المشاركة من قبل المسؤولين  7

 %1.2 1 أقام الفرصةأنا من  8

 %1.2 1 الطلب المباشر  9

 :التوزيع العام لوسائل التعرف على الفرصة التطوعية

ا، حيا  حصااااااالال على  .1 ا، مماا يع س قوة العلاقاات  37الزملاء والأقاارب كاانال الوسااااااايلاة الأكحر شااااااايوعا  متطوعا 

 .الشخصية في نشر الفرص التطوعية

ا، مما يبرز دور وسااااااتل التواصااااال المباشااااارة في ج ب   25ب جاء في المرتبة الحانية بااااااااااااا أتطبيق واتس  .2 متطوع 

 .المتطوعين

ا، مما يدل على أهمية التفاعل الرقمي في الترويج  11حسابات التواصل الاجتماعي للجمعية استخدمها  .3 متطوع 

 .للفرص

 .الحاجة إلى تعزيز استخدامها وجعلها أكحر جاذبية متطوعين فقط، مما يشير إلى  أربعة   منصة التطوع استقطبل .4

 .فقط، مما يع س ضعف الاعتماد عليهااثنين إدارة الجمعية كانل وسيلة التعرف لامتطوعين  .5

موظفو الجمعية، الدعوة المباشاارة من المسااؤولين، إقامة الفرصااة بشاا ل شااخصااي، والطلب المباشاار جميعها   .6

 .ل ل منها، مما يدل على ندرة الاعتماد على ه ه القنواتواحد متطوع  حصلل على

 :التوصيات المستنتجة من التحليل

 .تعزيز دور منصة التطوع من خلال تحسين التفاعل والتسويق لها لج ب عدد أكبر من المتطوعين •

الاسااااتفادة من قوة العلاقات الشااااخصااااية عبر تشااااجيم المتطوعين على مشاااااركة الفرص مم أصاااادقاتهم  •

 .وأقاربهم

تعزيز الحضاااور الرقمي عبر وسااااتل التواصااال الاجتماعي لزيادة عدد المتطوعين ال ين يتعرفور على الفرص  •

 .من خلالها

تحساااااااين التفااعال عبر إدارة الجمعياة والموظفين من خلال تقاديم معلوماات واضاااااااحاة وجااذباة عن الفرص  •

 .المتاحة

تطوير آلياات دعوة مبااشااااااارة أكحر فعاالياة محال الرساااااااااتال الترويجياة عبر البرياد ا ل تروني أو الاجتمااعاات   •

 .المباشرة مم المهتمين



 

 
 

بنساابة    بنعم  ( متطوعا  33أجاب عدد )، في أحد مشااااريم الجمعيةالساااابقة    تهممشااااركعن وفي ساااؤال المتطوعين  

 .سابقا  في مشاريم الجمعية بأنه لم يسبق لهم المشاركة ( %60.2نسبة )متطوعا  ب (50أجاب عدد )و( %39.8بلغل )

، مما يشااااااير إلى أر الجمعية تج ب متطوعين جدد باسااااااتمرار، وهو أمر (%60.2) كبيرة من المتطوعين جددنساااااابة 

بااااالاااامشااااااااااااركااااة  جاااادد  أشاااااااااااخاااااص  واهااااتاااامااااام  الااااتااااطااااوعاااايااااة  الاااافاااارص  انااااتشاااااااااااار  يااااعاااا ااااس   .إيااااجااااابااااي 

لديهم خبرة سااااابقة مم الجمعية، وه ا يدل على وجود قاعدة من المتطوعين ال ين يواصاااالور العمل مم   (39.8%)

 .الجمعية، مما يع س رضاهم عن التجربة السابقة

د ي ور هناك تحدٍ في الاحتفاظ بالمتطوعين السااابقين، حي  إر نساابة المشاااركين الجدد تفوق نساابة من لديهم  ق

 .تجربة سابقة، مما قد يعني الحاجة إلى تحسين آليات التحفيز والاستدامة التطوعية

 

 :عل الأسئلة الأخرى على النحو التاليأتل ا جابات وت ملة لقياس رضا المتطوعين 

 السؤال 
راض  

 تماما 
 محايد  راض 

غر 

 راض 

غير  

راض  

 مطلقا 

 1 0 5 13 64 مدى رضاك عن طريقة ا علار عن الفرصة التطوعية؟ 

 0 0 5 13 65 مدى رضاك عن بيئة/م ار الفرصة التطوعية 

 0 0 5 6 72 مدى رضاك عن إدارة وفريق عمل الفرصة التطوعية؟ 

 

 
 :ضا المتطوعين عن طريقة ا علار عن الفرصة التطوعية ر

ا، و 64: إيجابيات • ا )الغالبية( راضور تمام  ا راضور، مما يشير إلى أر ا علار عن الفرصة   13متطوع  متطوع 

ا  .كار فعالا  وج اب 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

مدى رضاك عن إدارة وفريق عمل 
الفرصة التطوعية

مكان الفرصة /مدى رضاك عن بيئة
التطوعية

مدى رضاك عن طريقة الإعلان عن 
الفرصة التطوعية

0 0 10 0 0
5 5 56

13 13

72

65 64

قياس رضا المتطوعين

غير راض مطلقا غير راض محايد راض راض تماما



 

 
 

ا، مما يعني أنه قد ت ور   خمسة هناك :نقاط للتحسين • متطوعين محايدين، ومتطوع واحد غير راضٍ تمام 

 .هناك حاجة إلى تحسين بعض جوانب ا علار، محل التوقيل أو القنوات المستخدمة

 : ضا المتطوعين عن بيئة/م ار الفرصة التطوعية. ر2

ا، وم 65: إيجابيات • ا راضور تمام  ا راضور، ما يشير إلى أر البيئة كانل مريحة ومناسبة 13تطوع   .متطوع 

متطوعين كاانوا محاايادين، مماا قاد يعني أر هنااك بعض الجواناب التي يم ن    ةخمساااااااا:  نقااط للتحساااااااين •

 .تحسينها محل توفير المزيد من الموارد أو تحسين الترتيبات اللوجستية

 :رضا المتطوعين عن إدارة وفريق عمل الفرصة التطوعية. 3

ا، و 72:  إيجابيات • ا راضااور تمام  متطوعين راضااور، مما يع س كفاءة ا دارة وفريق العمل في   سااتةمتطوع 

 .التنظيم والتواصل

متطوعين محايدين قد يشااير إلى إم انية تطوير بعض الجوانب محل التوجيه  خمسااةوجود  :  نقاط للتحسااين •

 .أو الدعم أثناء التطوع

 الخلاصة والتوصيات 

ا عن : ا يجابيات العامة   .جميم الجوانب، وخاصة فيما يتعلق با دارة وفريق العملرضا عالٍ جد 

ا، وضمار توجيه ودعم أفضل للمتطوعين :  مجالات التحسين   .تحسين استراتيجيات ا علار، توفير بيئة أكحر تحفيز 

يم ن جمم تعليقات تفصااااااايلية من المتطوعين لمعرفة أساااااااباب الحياد أو عدم الرضاااااااا والعمل على  : توصاااااااية 

 .تحسينها مستقبلا  

 المتطوعين في قياس الرضا: ملاحظات 

: الجوانب الإيجابية  : أولًا

أبدى العديد من المتطوعين شاااااا رهم وتقديرهم لجهود الجمعية، مشاااااايدين بالتنظيم، وا بداع،   :الرضااااااا العام

 .والبرامج المقدمة

 .أشاد المشاركور بوضوح البرنامج وجودة التنظيم، مما عزز تجربتهم التطوعية :التنظيم وا دارة

هناك اهتمام واضاااا  من المتطوعين باسااااتمرار المبادرات وتوساااايم نطاقها، مما يدل على   :المبادرات التطوعية

 .تفاعلهم ا يجابي مم الأنشطة الحالية

ا: النقاط التي تحتاج إلى تحسين وتطوير  : ثانيا

طالب البعض بوجود قسااااام خاص لدعم المبادرات التطوعية الصاااااغيرة لضااااامار   :دعم المبادرات الصاااااغيرة •

 .استمراريتها وعدم اقتصارها على فترات مؤقتة

دير    :تحساااين جودة الملابس التطوعية • أوصاااى المتطوعور بتوفير ملابس ذات جودة أفضااال تشااامل السااا 

 .وال ابات مم طباعة واضحة ومتينة للشعار

رح وضاااام حاجز أعلى في خيمة التطوع لتحقيق راحة أكبر للفئات   :الفصاااال بين المتطوعين والمتطوعات • اقت 

 .المشاركة

فضال زيادة نطاق ا علار من خلال التعاور مم جمعيات أخرى لضامار وصاول  :التوسام في نشار المبادرات • ي 

 .الأنشطة إلى عدد أكبر من المستفيدين

أشااار بعض المتطوعين إلى أهمية توفير دعم إضااافي لمبادرات توعوية   :دعم الأف ار التطوعية المجتمعية •

 .في الأماكن العامة، محل إعادة مبادرة "سواك" بحجم أكبر

لب ت حيف البرامج التوعوية التي تح  على التطوع وتعزز انخراط المجتمم فيه :زيادة نشر ثقافة التطوع •  .ط 



 

 
 

اقترح البعض تطوير أساااااااالياب توثيق الأنشاااااااطاة التطوعياة بلوحاات تفااعلياة أكحر كفااءة  :تحساااااااين التوثيق •

 .وسهولة

 .تم اقتراح توفير المواصلات للمتطوعين لتسهيل وصولهم إلى أماكن الفعاليات :توفير وساتل النقل •

اقترح بعض المشاااااركين إعداد جدول واضاااا  لخطط سااااير البرامج التطوعية   :تنظيم البرامج بشاااا ل أوضاااا  •

 .ومناقشة المهام مم المتطوعين قبل بدء الفعالية لضمار جاهزيتهم

 .تم اقتراح استمرار المسابقات التنافسية لتعزيز تفاعل المتطوعين وتحفيزهم :تنظيم مسابقات دورية •

 الخلاصة والتوصيات 

 .التجربة التطوعية كانل إيجابية للغاية، وهناك رضا عام عن التنظيم وا دارة  

التحسينات المطلوبة تتعلق بش ل أساسي بتوسيم نطاق المبادرات، تحسين بعض الجوانب اللوجستية،      

 .ودعم المتطوعين بوساتل إضافية تضمن لهم بيئة مريحة ومحفزة

التوصية الأساسية: تعزيز الاستدامة في المشاريم التطوعية من خلال دعم المبادرات المستمرة، وتوسيم         

 .نطاق ا علار، وتحسين بيئة العمل التطوعي

  .التقييم العام: تجربة تطوعية ناجحة مم بعض الفرص التطويرية القابلة للتنفي   

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 المستفيدين تقرير قياس رضا

 2022لجمعية لعام اأنشطة من 



 

 
 

  152تمت الإجابة على الاسااااات انة من ق   الترفيهية،    شااااا ا صاااااالة  عن دين يالمساااااتفقياس رضاااااا  

  ا  مستفيد 

 السؤال 
راض  

 تماما 
 محايد  راض 

غر 

 راض 

غير  

راض  

 مطلقا 

 7 11 29 38 67 مدى رضاك عن جودة المرافق

 4 8 22 43 75 تنوع المرافق والخيارات

 10 11 28 29 74 ع ومناس ته للموقل سهولة الوصو 

 8 15 28 33 68 يب ظافة والترتمستوى الن

 4 4 23 24 97 وزاتمستوى التواص  وتنسيق الحج

 

 

 الترفيهية شبابتحليل نتائج قياس رضا المستفيدين عن الصالة 

: الجوانب الإيجابية   أولًا

يظهر من النتائج أن غال ية المساتفيدين راضاون عن اللاالة الرياضاية،  :رضاا عام مرتفع عن الخدمات المقدمة   

 .مع وجود مستويات عالية من الرضا في معظم الجوانب

اا   :مساتوى عال  من الرضاا عن التواصا  وتنسايق الحجوزات    حلا  ذاا الجانب على أعلى نسا ة من اراض  تمام 

ا( 97)  .مما يشير إلى سهولة التنسيق وسلاسة حجز المرافق ،مستفيد 

ا نانوا   67سااااااج  نلا العنلاااااارين معدلات رضااااااا مرتفعة، حي  أن   :جودة المرافق وتنوع الخيارات    مسااااااتفيد 

اا عن جودة المرافق، و ا أبدوا نفس المستوى من الرضا عن تنوع الخيارات المتاحة 75اراضين تمام   .مستفيد 
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قياس رضا المستفيدين

غير راض مطلقا غير راض محايد راض راض تماما



 

 
 

ا: النقاط التي تحتاج إلى تحسين  ثانيا

ا رضاااذم التام، إلا أن  74على الرغم من تسااجي    :سااهولة الوصااول إلى الموقع   مسااتفيدين غير  10مسااتفيد 

ا و غير راضااين، مما يدل على حاجة لتحسااين الوصااول إلى اللااالة أو تقديم إرشااادات أف اا  حول  11راضااين تمام 

 .الموقع

اا، إلا أن ذناك   68بالرغم من أن   :مساااتوى النظافة والترتيب   ا نانوا اراضاااين تمام    8غير راضاااين و 15مساااتفيد 

ا، مما يشير إلى الحاجة لمراجعة سياسات النظافة وتكثيف جهود الترتيب والليانة  .غير راضين تمام 

غير  7غير راضااااين و 11رغم أن معظم المسااااتفيدين راضااااون، إلا أن ذناك  :رضااااا متوسااااة عن جودة المرافق  

ا، مما يتطلب تطوير بعض المرافق أو تحسين جودتها  .راضين تمام 

ا   مساتفيدين أبدوا عدم رضااذم التام عن تنوع المرافق، مما يشاير إلى  4 :تحساين بعض المرافق اقق  تنوع 

 .إمكانية إضافة معدات جديدة أو تقديم خيارات أوسع لتل ية احتياجات مختلف الفئات

 التوصيات والمقترحات

زيادة عدد الجولات التفتيشاااية وتحساااين ساااياساااات التنظيف للحفا  على بيئة  :تحساااين النظافة والترتيب        

 .صحية وجاابة

توفير خرائة إرشااادية، توضاايا مواقف الساايارات، أو دراسااة نق  بعض اقنشااطة   :تحسااين وسااائ  الوصااول    

 .قمانن أنثر سهولة في الوصول

الترنيز على تحساين جودة بعض المعدات أو إضاافة مرافق جديدة   :تطوير المرافق بناء  على التغاية الراجعة                      

 .توانب احتياجات المستفيدين

اسااتمرار التميز في تنساايق الحجوزات، مع اقخا بملاحظات المسااتخدمين  :تعزيز التواصاا  مع المسااتفيدين   

 .لتحسين التجربة العامة

ا بين المستفيدين، مع وجود فرص لتحسين النظافة، تطوير     التقييم العام: اللالة الرياضية تحقق رضا مرتفع 

 .بعض المرافق، وتسهي  الوصول للموقع

 : فيهيةالترعن صالة شباب  المستفيدين   تحليل ملاحظات

: الجوانب الإيجابية   أولًا

 .عاادد من المساااااااتفياادين أباادوا إعجااابهم بااالمكااان وقاادموا شاااااااكرذم للقااائمين عليااه  :تقاادير عااام للمكااان   

 .رغم بعض الملاحظات، أبدى المستفيدون رضاذم عن المكان بشك  عام :الموقع جمي  والسعر مناسب   

 .مث  اللالة الرياضية والمرافق المتوفرة، مما يشير إلى نقاط قوة يمكن ال ناء عليها  :إشادة ب عض المرافق   

ا: النقاط التي تحتاج إلى تحسين  :ثانيا

 :نظافة المسبح وصيانته. 1

نثير من المستفيدين أشاروا إلى أن المس ا غير نظيف، والمياه قديمة أو  :مشكلة شائعة في الملاحظات  

 .غير مفلترة 

 :مقترحات التحسين  

 .تنظيف المس ا بشك  دوري •

 .تغيير المياه بانتظام وليس فقة باستخدام الكلور •

 .إضافة سخان لتوفير الاستخدام في الشتاء •

 .توفير فاص  بين المس ا ودورات المياه لمنع تلوثه  •



 

 
 

 :نظافة دورات المياه وتحسينها. 2

 :مشكلات متكررة  

 .دورات المياه بحاجة إلى صيانة وتنظيف منتظم •

 .وجود روائا نريهة تتسر  إلى اللالة •

 .سخانات المياه لا تعم  بشك  جيد •

 :مقترحات التحسين  

 .إجراء صيانة دورية لدورات المياه •

 .التعاقد مع شرنة تنظيف محترفة •

 .تحسين نظام التهوية لمنع انتشار الروائا •

 :مشاكل في التكييف والتهوية. 3

 .مكيفات ضعيفة أو لا تعم  في بعض المناطق مث  صالة اقلعا  والمجلس الك ير  

 .ارتفاع درجة الحرارة داخ  بعض المرافق  

 :مقترحات التحسين  

 .صيانة شاملة للمكيفات  •

 .ترنيب مكيفات جديدة في اقمانن التي تعاني من ضعف الت ريد •

 .تحسين العزل الحراري للأبوا  والنوافا •

 تحسين المرافق العامة والتجهيزات. 4

 :الملاحظات المتكررة  

 .بع ه قديم وبحاجة إلى تغيير :تحدي  اقثاث •

 .إضافة أدوات جديدة وتوفير ثلاجات تعم  بكفاءة :تحسين المط خ •

 .بعض الغرف غير مكتملة اقثاث  :إنمال تجهيز الغرف •

 :مقترحات التحسين  

 .إعادة تأثي  بعض المرافق •

 .إضافة أدوات مط خ جديدة وتحسين مستوى التجهيزات •

 .توفير أمانن جلوس إضافية •

 توفير ملاعب وأنشطة رياضية إضافية. 5

 .طل ات متكررة لإضافة ملعب نرة قدم أو طائرة  

 :مقترحات التحسين  

 .إنشاء ملعب مزروع أو تجهيز منطقة للرياضة •

 .توفير نرات رياضية مث  التنس ونرة الطائرة •

 تحسين التنسيق والًتصال بالمستفيدين. 6

 .ملاحظات حول بةء الاستجابة في الحجز وعدم الرد على الاستفسارات  

 :مقترحات التحسين  

 .تخليص فريق دعم للحجوزات والاستفسارات •

 .تحسين نظام الحجز ليكون أسرع وأسه  •



 

 
 

 التوصيات العامة 

 .تحسين نظافة المرافق )المس ا، دورات المياه، الغرف(   

 .إجراء صيانة شاملة للمكيفات والمرافق العامة   

 .إضافة مرافق جديدة مث  ملعب لكرة القدم   

 .تحسين نظام الحجز والتواص  مع المستفيدين   

 .توفير ستائر للنوافا وتحسين العزل الحراري   

اللااااالة الترفيهيااااة تحظااااى بتقاااادير المسااااتفيدين لكنهااااا تحتااااا  إلااااى تحسااااينات فااااي  التقييييييع العييييا :  

 .النظافة والليانة، مع إمكانية تطوير بعض المرافق لتوفير تجربة أف  

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 المستفيدين تقرير قياس رضا

 2022لجمعية لعام ل  الافتراضيةبرامج ال من 



 

 
 

 قياس رضا المستفيدين من البرامج الافتراضية

 السؤال 
راض  

 تماما 
 محايد  راض 

غر 

 راض 

غير  

راض  

 مطلقا 

 0 0 0 2 62 المقدمة؟مدى رضاك عن المادة  ما

 0 0 0 5 59 قدمها بشكل ممتازمقدم المادة 

 0 0 3 4 57 العرض التقديمي للمادة ممتع ومفيد 

 1 0 1 2 60 لم اجد صعوبة في الوصول للقاعة الافتراضية

 0 0 0 4 60 التعامل بأسلوب متفهم وممتاز من قبل المشرفين على البرنامج 

 0 1 0 2 61 سرعة التجاوب من قبل المشرفين على التساؤلات

 0 0 2 10 52 وضوح الصوت ووضوح العرض
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 :المستفيدين من البرامج الافتراضية تحليل ردود قياس رضا 

 : ما مدى رضاك عن المادة المقدمة .1

o ( مستفيدا   62عدد كبير من المستفيدين أبدوا رضاهم التام). 

o ( كان  مستفيد 2نسبة صغيرة من المستفيدين )أقل رضا.  وافقط 

 .المادة المقدمة تلبي توقعات الغالبية العظمى الخلاصة:

 :مقدم المادة قدمها بشكل ممتاز .2

o ( عبروا عن رضاهم التاممستفيدا   59الغالبية ). 

o ( ا  أقل رضا. ( كانوا مستفيدين  5عدد قليل جد 

 .أداء مقدم المادة يعد نقطة قوة بارزة في البرنامج الخلاصة:

 : العرض التقديمي للمادة ممتع ومفيد .3

o ( 57رضا تام  ،)ا  .(مستفيدين 4) وأقل رضاشخص 

o  اختاروا "محايد مستفيدين 3هناك". 

ا، ولكن يمكن تحسينه أكثر لتجنب حيادية البعض الخلاصة:  .العرض التقديمي جيد جد 

 :لم أجد صعوبة في الوصول للقاعات الافتراضية .4

o ( مستفيدا   60رضا تام ،)( 2وأقل رضا  )مستفيد 

o   ا مستفيد (1)بينما .  مستفيد (1، و)فقط كان محايد   غير راض تماما 

 .سهولة الوصول للقاعات الافتراضية تعد من نقاط التميز  الخلاصة:

 : التعامل بأسلوب متفهم وممتاز من قبل المشرفين على البرنامج .5

o ( ومستفيدا   60رضا تام ،)كانوا محايدين مستفيدين  4. 

o لا توجد ردود في الفئات الأقل رضا. 

االتفاعل مع المشرفين إيجابي  الخلاصة:  .ولكن هناك مجال لتحسين التجربة لبعض المحايدين  ،جد 

 :سرعة التجاوب من قبل المشرفين على التساؤلات .6

o ( ومستفيدا   61رضا تام ،)محايدين 2. 

اسرعة الاستجابة مرضية  الخلاصة:  .ولكن يجب تقليل حالات الحياد ،جد 

 : وضوح الصوت ووضوح العرض .7

o ( ومستفيدا   52رضا تام ،)كانوا راضين مستفيدين 10. 

o  محايد اختارامستفيدان"". 

ا، ولكن هناك فرصة لتحسينه للوصول إلى رضا تام الخلاصة:  .وضوح الصوت والعرض جيد جد 

 :النقاط الإيجابية العامة

ا" تشير إلى نجاح البرنامج في تلبية توقعات معظم المستفيدينالنسب العالية لفئة  •  ."راضٍ تمام 

 .والتفاعل مع المشرفين تعتبر نقاط قوة واضحة هام  المادة ومقد   •

 :النقاط التي يمكن تحسينها

 .التقديمي لتقليل حيادية البعضالعرض تحسين الأسلوب  :العرض التقديمي للمادة .1

 .معالجة المشكلات التقنية )إن وجدت( لتحقيق رضا تام لدى الجميع :وضوح الصوت والعرض .2

 .جميعللممتازة المستفيدين تجربة   لجعلالتركيز على سرعة الرد  :التجاوب مع التساؤلات .3



 

 
 

 :خلاصة التحليل

، حيث أبدى معظم المستفيدين رضاهم التام عن جميع الجوانب •  . البرنامج حقق رضا  عاليا 

 .الإيجابية: وضوح المادة، أداء مقدم البرنامج، وسرعة التجاوب مع التساؤلاتأبرز النقاط  •

النقاط التي يمكن تحسييييينها: تقليل حيادية المسييييتفيدين في العرض التقديمي ووضييييوح الصييييوت والعرض  •

 .لتلبية توقعات الجميع

 .النتائج تشير إلى نجاح كبير للبرنامج مع فرص بسيطة للتحسين

 ملاحظات المستفيدين في قياس الرضا: تحليل 

 :الإيجابيات

 :تقدير عام للبرنامج .1

o البرنامج وُصف بأنه رائع، جميل، ومميز. 

o ساعات البرنامج كانت مليئة بالمتعة والمعلومات المفيدة. 

o  مع تركيز على تقديم المادة بشكل مبسط وسلس ،  .محتوى الدورة كان رائعا  ومهما 

o رضا عالٍ عن المدربين والمدربات. 

 :تفاعل المدربين .2

o المدربات أبدين قدرة على إيصال المعلومات بسرعة وبطريقة مميزة. 

o توفير جو مريح للتفاعل مما أعطى الحاضرين شعورا  بالراحة والحرية في التعبير. 

 :الجهود التنظيمية .3

o شكر وتقدير واضح للجهود المبذولة. 

o  الخدمة وُصفت بأنها مميزة. 

 :الاستفادة من المادة .4

o الحضور أبدوا استفادتهم الكبيرة من المعلومات المقدمة وأشادوا بمحتوى الدورة. 

o إشارة إلى أن المادة ستكون مفيدة لكل متطوعة. 

 :السلبيات

  :تأخير تقني .1

o  الافتراضية عن الوقت المحدد بخمس دقائقتأخر في إرسال رابط القاعة. 

  :ملاحظات للتطوير .2

o  عملية لتثبيت المادة العلمية لتكون مرجعا  لاحقا  ( تطبيقية   )مهاماقتراح إضافة تكاليف. 

 للمستفيدين:التغذية الراجعة  

عند حسييين التدريبية كانت   البرامجبأن  نشيييكر جميع الحضيييور على مشييياركتهم وملاحظاتهم القيمة. نحن سيييعداء 

 .ظنكم، وأنكم استمتعتم بالمادة العلمية والمحتوى المقدم

 :خطوات تحسينية مستقبلية

نأخذ بعين الاعتبار أهمية إرسييال روابط القاعات في الوقت المحدد، وسيينعمل على تحسييين تلب مسييتقبلا    •

 .لضمان الالتزام بالوقت

لتثبييت الميادة العلميية محيل تقيدير، وسييييييينعميل على تضيييييييمينيه في    تطبيقيية مهياماقتراحكم حول إضيييييييافية   •

 .البرامج القادمة


